

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БРОВАРНЯ «ПІВНА ЛЕГЕНДА» (скорочена назва ТОВ «БРОВАРНЯ «ПІВНА ЛЕГЕНДА»), pzakbaryuk@ukr.net, код з ЄДРПОУ 42330174, місцезнаходження: Україна, 61001, м. Харків, Салтовський район, проспект Героїв Харкова, 133, контактна особа: Директор Унрау Роман Анатолійович, телефон: +38 (050) 911-31-06, оголошує наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для власного об'єкту ТОВ «БРОВАРНЯ «ПІВНА ЛЕГЕНДА» за адресою: 61001, м. Харків, Салтовський район, проспект Героїв Харкова, 135-а.

Метою отримання дозволу є отримання дозволу для існуючого об'єкту після додавання технологічне обладнання – варочного чану. Висновок з оцінки впливу на довкілля не вимагається, оскільки підприємство діюче та згідно з критеріями, визначеними Постановою КМУ від 13.12.2017 № 1010, не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Підприємство ТОВ «БРОВАРНЯ «ПІВНА ЛЕГЕНДА» спеціалізується на виробництві пива.

Основні забруднюючі речовин, що викидаються в атмосферу: натрію гідроксид (натр їдкий, сода каустична), кислота азотна за молекулою HNO_3 , спирт етиловий, недиференційований за складом пил (аерозоль).

Загальна кількість викидів в атмосферне повітря забруднюючих речовин на період проведення інвентаризації складає **0,138972 т/рік**.

Вказаний об'єкт належить до третьої групи - об'єкти, які не беруться на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що потребують виконання не розробляються, так як джерела, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування відсутні. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів розроблені відповідно до інструкції про загальні вимоги до оформлення документів.

Пропозиції щодо умов, які встановлюються в дозволі на викиди: не для одного з вказаних дозволених видів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не повинні перевищуватися встановлені значення. Інших викидів в атмосферу, що чинять суттєвий вплив на навколишнє середовище, бути не повинно. Не повинна змінюватися технологія виробництва та облаштування виробництва.

Всі виробничі процеси, що супроводжуються виділенням шкідливих речовин, повинні проводитися суворо з дотриманням виробничих інструкцій та інструкцій з охорони праці.

Суб'єкт господарювання повинен направляти повідомлення в Державну екологічну інспекцію у Харківській області, після того, як відбувається щось з наступного: будь-який викид, який не відповідає вимогам Дозволу; будь-яка аварія, що може створити загрозу забруднення повітря або може потребувати екстрених заходів реагування. В повідомленні вказати дату та час такої аварії, привести докладну інформацію про те, що сталося, та заходи, прийняті для мінімізації викидів і для попередження подібних аварій в майбутньому.

Суб'єкт господарювання повинен ввести в дію і підтримати в дії процедури

для визначення необхідних сфер підготовки персоналу для всіх співробітників, робота яких може здійснити суттєвий вплив на забруднення атмосферного повітря. Повинна вестися відповідна документація про підготовку персоналу. Персонал, який виконує спеціальні завдання, повинен мати необхідну кваліфікацію.

Пропозиції та зауваження щодо намірів отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від джерел викидів ТОВ «БРОВАРНЯ «ПИВНА ЛЕГЕНДА» приймаються в Харківській обласній військовій адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел. (057) 700-05-62, obladm@kharkivoda.gov.ua протягом 30 календарних днів з 29.08.2023